





[lntoc - MMUHYC

Tenno - XOJIo4HO

BbicoTa rmyouHa

[MpudbLINL - ponr




BepHo Jin yrBep:KIeHUS :

1)18-12=-6
2)-(-4)=4
3) — 32*10 *(— 2) *0 *100= 6400
4) [Ina oTpuuaTenbHOro Yyncna

NPOTUBOMNONOXHbIM ABNAETCA
oTpuuaTenbHoe.




Tema ypoka: PacKpbITHE CKOOOK.

Cpasnume evipasricenu.
Hatioume ux 3nHauenus u coenaiime 6vieoo:

-7+ (3+4)= -7+7 =0
— 7+3+4= -4+4 =0

T+H(3+4)=-T+3+4



1. Mepen ckodbkamu 3HaK MJLOC
2. [lepen ckobkamMu 3HaK MUHYC




Ecnin nepea ckobkamu cnovm 3sHaK
nJroC, HAAO0 packKpblm CKoOKU,
ochusvm 3HaKK criaraemslx bes

mnimeHeHuUA.







ABTOMaTM4eckuii nokas. LLlenkHute 1 pas.
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Ecnun nepea ckobkamu cnovm 3sHaK
MUHYC, HaA0 pacKpblm CKobKU,

UIMeHUB 3HAKU criaraembl X Ha
rponvBO NoJ10XHbI €.







3-(B+y)= 3-8-y

-9-(-6-a)= -9+6+a
-(14+d)+5=-14-d+5
-(2-%x)-6-= -2+x-6




ECJIH IEPE]] CKOBKOH MHHYC,
OH BEJIET CEFA KAK BUPYC.
CKOBKH CPA3Y BCE ChEJAET,
BCEM, KTO B CKOFKAX, 3HAK
MEHAET.

HY, A ECJIN IU1IOC CTOHT,
OH BCE SHAKH COXPAHHUT!




CoeaunHnTe NMHUAMM yCcrnoBue npumMepa c
COOTBETCTBYHOLUM eMy NnpaBuUsibHbIM

OTBETOM:
Da+(s-c¢) A) a-6—c
2)a—(6+c) B)-a+6—c
3)a—( 6-c¢) B) a-¢+c
4)-(a-6)-c N-a-6-c
5-a+(-6-¢) 0) at+e—c




‘em 3aHMManucb Ha ypoke?
*C Kaknum 3HaKoM npwu
PACKPbITUN CKODOK npobnem
oonblie? C KakumMm MeHbLUe?
[ ne Ham noTpebytoTCH
npaBuia packpbITUA CKODOK?



Jlomaninee

3aJIAaHUE:
c.121-122

No528-530




K matemaTtuke
CMOCOOHOCTb
NPposABNAn
He neHucs,

a eXxXxegHeBHO
pa3BuBau
YMHOXaun, genwu,

TPyAUCH,




Jlo cBuaanus!
Cnacu6o0 3a

ypOK'




